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Resultaten

Rapportcijfer - Pensioenen - a.s.r.

Rapportcijfer (1-10) voor tevredenheid over verzekeraar

6,33
6,04 5,99

6,37

5,00

5,50

6,00

6,50

7,00

7,50

8,00

2014 (n=203) 2015 (n=201) 2016 (n=202) 2017 (n=203)

Rapportcijfer

          



Resultaten

Klantfocus - Pensioenen - a.s.r.

Aandeel klanten dat het (helemaal) eens is met de uitspraak
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De verzekeraar vindt 
mijn bedrijf als klant 

belangrijk

Ik vind dat de 
verzekeraar mijn 

bedrijf 
klantvriendelijk 

behandelt

Mijn bedrijf voelt zich 
eerlijk behandeld 

door de verzekeraar

Mijn bedrijf ervaart 
dat de verzekeraar 
klantgericht werkt

Mijn bedrijf is 
tevreden met de 
service die de 

verzekeraar biedt

          



Resultaten

Schriftelijke communicatie - Pensioenen - a.s.r.

Aandeel klanten dat het (helemaal) eens is met de uitspraak
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% 2015 (n=163) 2016 (n=152) 2017 (n=151)

De informatie 
was relevant 

voor mijn bedrijf

De informatie 
was 

overzichtelijk op 
papier gezet

Ik begreep de 
boodschap na 
een keer lezen

De tekst was 
begrijpelijk

De informatie in 
de brief of                   
e-mail was 

volledig

          



Resultaten

Telefonische communicatie - Pensioenen - a.s.r.

Aandeel klanten dat het (helemaal) eens is met de uitspraak
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Ik kreeg snel 
iemand aan 
de lijn die 
mijn vraag 
kon beant-
woorden

De 
medewerker 

toonde begrip 
voor mijn 
situatie

Mijn vraag is 
met het 

telefoon-
gesprek 

beantwoord

De 
medewerker 

was 
oplossings-

gericht

De medewerker 
kwam zijn 

afspraken na

De 
medewerker 

was 
deskundig

          



Resultaten

Claim en uitkering - Pensioenen - a.s.r.

Aandeel klanten dat het (helemaal) eens is met de uitspraak
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Mijn bedrijf ontving 
het geld snel

Mijn bedrijf werd 
goed op de hoogte 
gehouden van de 

voortgang

Mijn bedrijf is 
tevreden over de 

wijze waarop de claim 
is behandeld

Het was eenvoudig 
om een claim in te 

dienen

          


